1.046

Sperra 1 F6
e - '//\ Festingar 4 vindstifum. 1:10
. e /j_é%'t\j\\ \\\\
. T 2x400x200 4limt ~—_ —
h \\\\\ T - g I T . P
— T } \\\ S S
~ ‘ — T o
Cwas ] AN S stk vinklar (BMF) 105 |
2x110/335x700 alimt X alimt 2x110/335x700 alimt ~ : ; z
- ~ ) o o o 3.220 \‘\\\ H;C(? Styrkhg N
o 6440 _ Vo ks. 4x 83
N r . . .
\\\ N Almennar skyringar - pakvirki
. I
. “~
S Y Allur vidur er C18 eda betra.
S Y Allan vi8 utanhuss skal faverja.
S ™~ Allur saumur og festingar utanhuss skal vera med
Sperra 2 | S ™ heitzinkh(g eda rydfritt.
\\ Pak péttklaedist med bordakledningu (25/150) er
| Y festist med heitgalv. saum 31/70(3"), minnst 3 stk. i
~— | Y o sperru/bord, 1 m inn & pakbrdnir skulu koma 4 stk. i
A A - P > T | AN S
S - T T T . . . sperru/bord.
z B 'AS;\A?“\m’ ST 2x400x200 dlimt fffi \/45;;7\\ BN \,\\ p /
) N ~_ S 45, S Loftun skal gerd med 2x4stk. @340 i hvert sperrubil.
. = S, S = L e
- , : 45x145mm NN T ~. 145 N
R T = ; : ,—Aﬁm@%m 51@?73 Y S . Ath: passa skal sérstaklega uppa ad loftun yfir alla
- 4640 v \\\ \ . bita sem og & milli allra ryma sé i lagi.
S S
2 stk.\vinklar (BMF) 1&\ Festingar:
\;‘f’{‘ med styrl%gu. N m F1
LAY PN AL 4 40
Uﬁ"\’; 40/410 ks. 4 x 8 Stk ( o ;\I\\C\F bakasanker (BMF) nr. 290, 2 stk. kambsaumur,?%, 4x7 stk.
S Y S F2
{4 el oL~ ol 1]
P ALl \\%\z,\\\%g\{i{ pakasanker (BMF) nr. 290, 2 stk. kambsaumur,%%;, 4x7 stk og vinkill
Sperra 3 ﬂ'sz"'lk”(if(&ixxfi (BMF) 90 med styrkingu 2 stk. festing med full negling *%o
o ?{}@“ kambsaum.
s - //\ \\\\ly Ad auki skal setja girdi yfir sperru sem neer nidur & stodir veggja
<7 45x145mm \ K(\\;f vegna, negla skal med 2x6stk 40/40 kambsaum i stodir og 4stk 40/40
3 5 T \\z/‘i{ ~~ 0 kambsaum i sperru.
U asqasmmo BRI T
. 2840 ‘ F3
% Bitaskor (BMF) 80x150, festir med 4 x bordaboltum 10x120mm i got
— N 4 bitasko og sidan { gegnum krossvidssperrru og 2x6 stk i sperru.
F4
Vinkill (BMF) 90 med styrkingu 2 stk. festing med 2x6stk 40/40
kambsaum.
FS
Bitaskdr {(BMF) 45x167 40/40 ks. 4x6 stk.
F6

| Sja sérteikningar.

F7
bakasanker (BMF) nr. 290, 1 stk. kambsaumur,®%, 4x5 stk.

Fl1 F9 rs
Bitaskor (BMF) 140x180, negldir med %%, ks. full negling i grind og
med 4% ks i limtrésbita, lika full negling.

I

|

I

|

|

|

i

i
K=

O

S

| F9
—— Sja sérteikningar.
i

2 x bordabolti 16x160mm |8

borast i gegnum bita og =k o | F10
stlu. Setja skal gaddaplotu 4 S Limtrésbiti 140x200mm

— 1 Sja sérteikningar.
milli bordabolta og limtrés, !
beggja vegna vid limtré.

F11
Sja sérteikningar.

5 mm flatjarn 80x400

Limtréssula 140x140mm
Limtréssula 140x140mm

1 stk. 48 mm gaddaplata vinkilmegin F12
4 milli vinkils og trés.

| 80 |

M16 boltar, setja skal ‘ o
50x50x5 mm ferkantada 3
skinnu milli trés og bakvid bolta 1

Sja sérteikningar.

\«

F13
Sja sérteikningar.

,’y{:
Q)

400

N

,
K

F14
Sja sérteikningar.

,/%\(b
160
N\
7)
Limtréssula 140x140mm

/.
§

&
I
~
160
©

S mm suda |
S mm flatjarn [15x115 (SIS I BN

\
|

5od.

Oll mal eru i millimetrum, nema annad sé tekid fram.

-
k

x
N
N

{

TR

| !BU' Breyting HDags: 1 {Samb

TLLrT

7

2 x bordabolti 16x160mm | [VERKHEITE: ¢+ = ¢ _ TEIKNINUMER:
140 _ borast { gegnum bita og Lindarbraut 3

Sokkull e i q | 801 Blaskdgabyggd 272

< — ] |
K] i ! ERIG LT | [(GroArm.
I

7 | Burdarvirki

”””””””””” | Sperrur og,sérmyndir J Al

< ‘ BLADSTARD:
I ,,B,,

Sokkull ™ . .
ORKU 20 mm teinn dsodin a flatjam

Suda a=Smm

Ifgsddddddddddadgdns
AALLLLLLIRLLLL R LLLL
s

TTIT
TTLLY

[Honnudur: 7 o~ ~ LT sambykkty: 0
| Bjdrgvin Viglundsson 040546-2009 -~ ~— IR

Limtrésbiti festur halft i halft vid limtréssilu

Yfirfarid af honnunarstjora: - Sampykkt: ‘ ‘ DAGS:
Bent Larsen kt. 141177-3469 IS4 D N

12.02.16 ‘

‘ Bent Larsen Frédason [ VERKNR:
| Byggingafraedingur B.5c |
| Simi 844-7699 S
1 bsverk@gmail.com i MKv: 1:30]
‘ 1:10

Jﬁf’b’




